

“5·12国际护士节南阳最美护士颁奖晚会”举行—— 鲜花掌声送给白衣天使

□本报记者 王秀云

“置身传染病区，你无畏险阻；巡查护理，你笑靥如花。多少个日月轮转，多少次废寝忘食，只为病人们能够打开心结，痊愈健康。”这是在昨晚举行的“5·12国际护士节南阳最美护士颁奖晚会”上，送给市第六人民医院马娟的颁奖词，字字珠玑，句句精彩。

晚会上，市领导庞震凤、刘树华、柳克珍为10名“南阳最美护士”和30名“南阳优秀护士”颁奖。

当晚，宛城歌剧院内灯光璀璨，当鲜花送给“2015南阳最美

护士”冯凌云、姬锦霞、李静、刘杰、马娟、杨莹、朱清、张雪寒、张建霞、周丽娜时，全场顿时报以热烈的掌声，大家把最真挚的祝福送给置身于重症区ICU的贴心护士，为癌症患者送上温暖的护士，护理全能手的真诚护士，守候在病床前的快乐护士，深耕护理十余载的奉献护士等。

本次评选活动由市委宣传部、市卫生计生委、南阳日报社主办。

晚会还表演了精彩的文艺节目。②1

北京对口协作旅游管理干部培训班开班 南阳学员忙充电

本报讯(通讯员田野)5月12日，北京对口协作旅游管理干部培训班在北京举办，来自南阳各县市旅游战线的50余名学员参加了开班仪式。

2015年北京对口协作旅

游管理干部培训班是北京市对口协作南阳旅游人才培养和智力援助的主要工作之一。两年来，南阳先后组织两批共计52人次参加了北京旅游委组织的各类旅游管理人员培训班，多次邀请北京旅游专

家到南阳组织培训和举办高端咨询论坛。培训班为期10天，培训内容为加快旅游业转型升级、旅游品牌营销推广、旅游信息化与智慧旅游，并现场体验北京市旅游新业态及乡村旅游等。②2

嫌前车速度慢连接喇叭 为“争口气”马路上赛车——

“路怒一族”，且行且息怒

□本报记者 刘阳

嫌前车速度慢，按住喇叭近1分钟；带着情绪开车，一会儿左一会儿右；在马路上赛车，触目惊心……读者纷纷向《做文明

人办文明事》栏目吐槽“路怒症”，希望驾车者不要带情绪开车，少点浮躁，多点理智，给自己和他人多一分安全。

开车左扭一会儿右扭一会儿

“风雨”发来微信说，昨日他在滨河路遇到一辆没挂牌的途观，好几个路口都插进直行道，行驶中也随意变道。“风雨”写道：开车的是一名女子，左扭一会儿右扭一会儿，开车时打着电

话，一脸不高兴的样子，好似在电话中吵架，很多司机都对她们“刮目相看”，能避就避，要知她带着情绪驾车对自己不负责任就算了，还可能会给别人带来麻烦。

急不可耐按喇叭近1分钟

不少市民向本栏目吐槽“路怒症”。“一帆风顺”在微信中讲述了自己遇到的“路怒”现象，文化路中段，一辆银灰色小轿车为了给横穿马路的行人让路停在马路中间，此时也有几辆车行驶缓慢，这下可惹怒了后面的一辆

黑色轿车，司机摁近1分钟“震耳”的喇叭，让另外一名司机不满，待通行时，两辆车一个“晃悠”挡路，一个喇叭声不断在路上“对峙”。

“一帆风顺”还写道，在现实生活中，“路怒一族”并不在少数。

马路上玩起赛车游戏

市民林先生在向本栏目发来的电子邮件中写道：5月11日晚，我在人民路中心广场区域步行时看到，一辆出租车靠路边停着，看上去像是乘客刚下车，跟在后面的也是一辆出租车，几乎擦着这辆车“嗖”得一下飞奔而去，停在路边的出租车立马加大油门疾驶追赶，正巧大路口处是绿灯，两辆出租车互不相让，在马路上

你追我赶地玩起了赛车游戏。

林先生在邮件中还说，这种“路怒症”存在着极大的安全隐患，驾车者应该多一分理智，就给自己和他人多一分安全。②2

双创举报电话:83811700
双创举报邮箱:nyscjb@126.com

做文明人 办文明事
手机号/微信号 13949338316
邮箱 wbluyang@126.com



持临时身份证,能进考场吗? —— 二代临时身份证可以

□本报记者 王秀云 通讯员 刘青

“持临时身份证参加高考,能进考场吗?”

“对口本科和普通本科有啥区别?”

连日来,《晚报助考 新闻圆梦》栏目不断接到家长、考生的咨询,这一串串问题,招生专家一一给予解惑。

招生信息 >> 军事院校和国防生招生对象条件调整

招生对象条件调整

■ 根据国家兵役制度规定 年龄范围:

不高于 **17** 周岁 不超过 **20** 周岁

截至报考当年8月31日

■ 取消普通中学往届毕业生报考限制

普通高中应届 毕业生 往届 毕业生

新变化 应届往届均可报考

考生必读 >> 同宿舍五朵花考研齐登榜

随着2015届研究生考试结果揭晓,南阳师范学院东区七公寓204瞬间成为全校瞩目的焦点。该宿舍五朵金花郭永红、何平、刘芳艳、刘莹莹、张倩全部考上研究生,她们宿

舍成为“神话宿舍”。该宿舍五名同学分别考上兰州大学、吉林大学、温州大学、山东大学、北京航空航天大学。自打一立下考研决心后,五姐妹便开始共同奋

斗,相互鼓舞,在别人熟睡时,她们已开始一天的学习,在这个积极向上的群体中,她们不懈追求、互帮互助,最终为自己的青春交上了一份优秀答卷。

有问必答 >> 持临时身份证,能进考场吗?

问:持临时身份证参加高考,能进考场吗?

答:二代临时身份证可以,但是进入考场有考生身份证验证系统,要检查身份证。抓紧办理,公安部门有真对高考考生的身份证绿色通道,会比较快的。

问:对口本科和普通本科有啥区别?

答:生源范围不一样,对口招生的对象是中职、中专、技校等毕业生;考试不一样,对口招生是全省统一考试,分类别(2014年分为24类)的试卷,考生根据自

己在中专的专业,分类报考;分数线不同,对口招生是分类别划定分数线。录取后进入大学学习,与普通高中考入的学生学习没有区别。②1

晚报助考 新闻圆梦
电话/微信 13037610699 信箱 nywbwb@126.com



「晚报助考」微信